2015年5月28日 / 中部二 / 春江治師 / 1雨 端 / 工商

瑞安工行手机支付助力"掌上瑞医"轻松缴费

不用排队,不用取现,不用卡片,动动手指就可以轻松为医保卡、市民卡、医院就诊卡、医疗保障卡等充值缴费,在工行手机支付系统的支持下,集合"预约挂号、账户充值、实时叫号、检验报告查询、智能导医服务、医院导航服务"等功能为一身的"掌上瑞医"App成功上线——仅用一部手机让瑞城人民畅享到"无需排队就医"的轻松便捷。

据了解,2014年下半年起,工商银行瑞安支行遵循"以服务病人为中心"的宗旨,开始协助市人民医院开发健全"掌上瑞医"App应用软件。旨在为就

诊患者创造"安全、高效、便捷、优质、人性"化的医疗支付服务环境,工行瑞安支行通过在人民医院"掌上瑞医"APP平台中的"账户充值"功能下引入"工银 e 支付"、"手机银行支付"和"银联在线支付"方式,实现了"动动手指就可以轻松为医保卡充值缴费"的无缝连接,尽可能减少患者不必要的就诊等待时间,方便患者就医,提升患者就医服务体验。不仅如此,工行在"掌上瑞医"平台提供的所有服务均属免费服务,用户到医院正常就诊费用照常结算,平台不收取任何差额附加手续

费。为更大范围地方便广大市民,工行协助开发的掌上瑞医缴费充值功能面向 多种银行卡,凡是银联卡账号,都可以 实现对账户的充值。

据悉,经过前期近两个月的内部测试,"掌上瑞医"账户充值应用都十分流畅,并没有出现软件上的问题。2015年4月初,"掌上瑞医"App正式上线。"掌上瑞医"一经推出,就得到广大市民的喜爱。目前,苹果版可以通过App Store 搜索"掌上瑞医",安卓版可以通过安卓市场等搜索"掌上瑞医"下载使用。

相关链接

便捷的工银e支付

网购达人小刘兴冲冲地在电脑前欲点击"确认无误,购买",随即意识到自己没有带网上银行支付工具,正犯愁时,猛然看到工商银行网上支付旁有个"工银 e支付"按钮。抱着试一试的想法,通过简便的信息认证注册后,短短几分钟就抢购成功。

不去营业网点就可在线自助开通? 无需安装任何驱动程序,手机接收一个动态密码的短信,就能搞定网购?没错!这就是工商银行推出的小额在线支付业务——工银e支付。作为网上支付服务,工银e支付有何优势呢?

据介绍,"工银e支付"是工行为满足个人客户便捷的小额支付需求而推出的一种新型电子支付方式。客户无需U盾、电子密码器等介质,即可在PC端或手机端完成单笔5000元以内、日累计5000元以内、单月累计5万元以内的支付业务,能较好地满足消费者和商户安全、便捷的互联网金融支付需要。有需

咨询电话: 65815057

求的客户还可以持身份证件和对应的银行卡到工行网点,将单笔和日累计支付限额调整到1万元,U盾客户通过网上银行、手机银行就可以自助调整。

开通很便捷 使用更方便

通过在工商银行门户网站或B2C交易过程中自助开通,凭借手机短信接收到的动态密码进行身份认证,完成小额电子支付交易,无需开通网银或申领U盾,无需安装控件驱动程序。

安全关卡多 安全性能高

第一道关是业务开通时所有客户信 息均在银行客户端输入和处理,避免了 客户个人信息外泄。

第二道关是所有手机动态密码短信 均由全国统一的工行短信银行号码 95588直接发送,方便有效识别。

第三道关是手机动态密码与交易元 素进行绑定,一次一密,提升交易安全 性

第四道关是开通时,可自助设定预

留验证信息,协助您识别假支付页面。

用账户别名 信息可保密

注册开通时您可预留一个4位数字的账户别名,在相关交易时可以替代您的卡号进行使用,避免在支付过程中造成卡号等关键信息的泄漏。

支付方式多 可实现分期

开通工银e支付后,您可以在互联网、手机等多渠道完成支付交易,除支持全额付款外,您还可将自身的信用卡开通该功能后选择分期付款等其他支付方式。

工银e支付支持所有商户,开通工银e支付后,您可以在工行所有电子商务特约商户的支付环节中使用,只需输入手机号、别名或部分账号,即可发起支付交易

温馨提示: 别名连续输错3次或累计输错10次会导致工银e支付的冻结哦。

(通讯员 李俐智)

^{放卡汽车卡} 邀您每周 0元洗车



即日起至6月30日,新办建行龙卡汽车卡客户(以系统开户日为准)只要首笔刷卡消费,或老客户刷卡消费满3笔,就可通过建行各网点或拨打95533申请参加加油0.15元/升的优惠,全省(宁波除外)每月新、老客户各限前3000名,先到先得。申请成功后的每个自然季度消费3笔,即可顺延享受下一季度优惠资格,不限车牌,不限油品,每月限200升,优惠期将持续到12月31日,到期后,客户仍可享受中石化提供的促销期内每升0.05元的加油优惠。全市建行各网点均可申办建行龙卡汽车卡。

免费洗车条件

1.办卡核卡一周后可享受办卡当季 及下一季度每周一次免费洗车服务,每 周免费洗车次数不结转。

2.上季度消费满6次(不限金额)或 2000元的可享受本季度的洗车服务。

详询瑞安建行各网点或关注建设银 行温州分行微信公众号。

您身边的银行 可信赖的银行







客户服务热线: 95533 字 55 网址: www.ccb.com



工银商友卡 工银聚富 网贷通

工银商友卡: 跨行跨地区汇出、工行各渠道汇入、异地存取款、年费、工本费全免费工银聚富: 购买全自动、赎回实时到、天天高收益、季季利滚利网贷通: 网上银行自助提款还款、随借随还方便灵活、循环使用资金高效率